
A KENYAI RÓZSÁVAL

Szépséget teremtünk…

Válassza a kenyai rózsát!

A kenyai rózsa:

min sége stabil és állandó,

mindig kinyílik,

garantáltan minimum két hétig rzi frissességét,

fejmérete, a holland fajtákhoz képest átlagosan a duplája,

olcsóbb, mint a kolumbiai és ecuadori rózsák,

nagyon széles fajta és méretválaszték jellemzi.

A kínálatunkban elérhet Batian Flowers kenyai rózsafajták:

Red Paris Úgy, mint a névadó város, a Red Paris rózsa is teli van
szerelemmel és romantikával. Ezt a csodálatos vörös
bársony rózsát nagy fejér l és elegáns formájáról
ismerhetjük fel. A Red Paris leginkább hosszúszárú
változatban érhet el. Kiváló meglepetés nagyon
különleges alkalmakra, a Red Paris minden n „gyenge
pontja” lehet. Akár egy szálas csokor is köthet bel le.

Upendo Az elnevezése Kiswahili nyelven szerelmet jelent. Az
Upendo egy mélyvörös rózsa, mely az alapvet színe a
szerelemnek. A bársonyszer szirmok, és elegáns nagy
fej, egy igazán exkluzív virággá teszik. A szirmain nem
találhatunk fekete szegélyt, ráadásul jól t ri a szállítást
és lassan nyílik. Szinte kötelez választás! Egy vagy
többszálas csokorba kötve is kit n .



Rhythm Közepes méret vörös rózsa, melynek gyönyör ,
formás bimbója van, ami nagyon csinos marad, miután
kinyílik. Nagyon fontos, hogy elkerüljük a hirtelen
h mérsékletváltozást ezzel a fajtával. A Rhythm
rózsákat nagyon szép levelek és kevés tüske jellemzi,
így az egyszálas csokrok mellett nagyobb csokorba
kötni is remek megoldás.

El Torro

Közepes méret vörös rózsa. Az El Torro rózsát
szögletes bimbók és szirmok jellemzik fodros
szegéllyel. Ez a fajta könnyen szállítható. Nagyszer
választás legyen szó, akár egyszálas, akár többszálas
csokorról..

Prado! Ezt a világossárga rózsafajtát szép, nagy bimbók
jellemzik, melyek a vázában gyönyör en kinyílnak.
Óvatos szállítást igényel, 40 70 cm közötti
szárhosszúságokban elérhet . A legtöbb sárga rózsával
ellentétben a Prado! miután kinyílt nagyon sokáig
megtartja káprázatos színét. Alkalmi csokrok pompás
összetev je lehet.

Viva!

Közepes méret sárga rózsa. A Viva! Megtartja élénk
sárga színét azután is, miután kinyílt a vázában. A
vázaélettartama igen magas. Ezzel a fajtával könny
dolgozni, alkalmi csokorok igazán mutatós dísze lehet.

A1

Ez a bámulatos fehér rózsa, gyönyör , nagy fejével
minden váza kiemelt díszévé válhat. Csodálatos
ajándék, viszonylag kevés tüskével, ami a vele való
munkát is megkönnyíti. Az A1 rózsa eladja magát!
Igényes esküv k, meghitt, ízléses temetések dísze
lehet.



Magadi+ Nagyon dekoratív rózsa, igazán nagy fejmérettel, ami
igazán szemetgyönyörködtet látványt nyújt a
vázában. A csodálatosan kinyíló virágok, hihetetlen
sokáig rzik szépségüket és frisseségüket. Aki
megtanulja kezelni ezt a fajtát, annak ez lesz a
„BESTSELLER”! Kulcskérdés a szállítás, mert ez a típus
egyetlen sebezhet pontja, sajnos könnyen sérül,
viszont ha vigyázunk rá, azt b ségesen meghálálja.

Nakuru+

A Nakuru+ egy halvány rózsaszín fajta, testvérének, a
Magadi+ fajtának minden pompás jellemz jével
ellátva. Ha egyszer megtapasztalja ezt a bámulatos
rózsát, még többet szeretne majd bel le.

Faith

A Faith egyedülálló, pink és orgona árnyalatú színével
hódít. Kedves, meleg árnyalatával, kiváló döntés lehet
esküv kre, de természetesen nagyszer en
használható más alkalmakkor is. A Faith igazi „jolly
joker”, minden csokorhoz hozzáad valami
különlegeset.

Capriccio+ Ez a rózsa minden n nek rabul ejtette már a szívét, aki
valaha is kapott ilyet. Elegáns, nagy fej, lazac szín
virág, varázslatos ajándék lehet minden alkalomra. A
Capriccio + rózsának hihetetlen finom illata van,
melynek köszönhet en egész szobánkat ez a kéjes,
mézédes illat járja be. Amikor teljesen kinyílik,
fenomenális átmér je van, olyan küls t kölcsönözve
ezzel a rózsának, mint egy kerti rózsa. Miután kinyílt, a
Capriccio+ hosszú ideig tündököl még.

Dollar+ Ez egy igazán különleges rózsa, intenzív pink narancs
megjelenésével igazán vonzza a tekinteteket. A feje
nagy, er s és elegáns, melyb l kellemes illat árad. Az
elmúlt id szakban ez a fajta bebizonyította, hogy az
igazán exkluzív, els osztályú rózsák közé tartozik. A
Dollar+ szépen kinyílik, és miután kinyílt még hosszú
ideig élvezhetjük látványát és illatát egyaránt.



Swetlana

Ez a klasszikus pink lazac szín rózsa, kivételesen nagy
fejér l és er s száráról és sötét fényes levelér l
ismerszik meg. Klasszikusan elegáns külsejének
köszönhet en, gyönyör dísze lehet akár egy átlagos
vázának is, legyen szó csak Svetlánából álló, vagy
vegyes csokorról egyaránt.

La Belle

Micsoda óriási feje van ennek a fajtának! Hosszú
szárán alig található tüske. A fényes pink és fényes
zöld kombinációja olyan küls t minden egyéb fajtától
megkülönbözteti els pillantásra. A La Belle minden
alkalomra tökéletes választás.

Fedora Fedora a tökéletes szépség! Különösen elegáns külseje
fényes pink árnyalatából adódik. Fejmérete és
szárának hossza egyaránt figyelemre méltó. Kevés
tüske jellemzi ezt a fajtát, ezért könny kezelni. Jól
viseli a szállítást, és hihetetlen tartós, sokáig rzi
frissességét a vázában. A színének köszönhet en
remekül használható esküv kre is.

Amarena Ez nem lehet igaz! Milyen hatalmas fejméret és
szárhossz! Az Amarena egy elegáns, krémes fehér
szín rózsa, a peremén intenzív rózsaszín hatásokkal.
Aki eddig meglátta, mind beleszeretett. Van olyan
közöttük, melynek a szára több, mint egy méter
hosszú, a nem ritkán 8 cm nél magasabb fejr l már
nem is szólva. Amikor az Amarena teljesen kinyílik, kb.
20 cm a fej átmér je. Aki az Amarenát választja, az egy
valóban egyedülálló rózsát tudhat magáénak.

Belle Rose
A La Belle nagyobb testvére. Nagyon masszív feje van,
a színe belül egy nagyon intenzív pink, míg kívül
fényesebb zöld. Kevés tüske található rajta, ennek
következtében könny vele dolgozni.




